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1. Allgemeines
 Allen Verkäufen und sonstigen Leistungen in laufender oder 
zukünftiger Geschäftsbeziehung liegen unsere nachstehenden 
Allgemeinen Geschäftsbedingungen zugrunde - auch dann, wenn 
wir im Einzelfall nicht ausdrücklich darauf hinweisen. Davon ab-
weichende Vorschriften des Bestellers haben nur dann Gültigkeit, 
wenn wir schriftlich zugestimmt haben. Mündliche Abmachungen 
bedürfen zur Wirksamkeit der schriftlichen Bestätigung durch uns. 
Eine Auftragserteilung gilt als rechtsverbindliche Anerkennung 
dieser Bedingungen. Sollten einzelne Bedingungen unwirksam 
sein, so wird dadurch die Wirksamkeit der übrigen Bedingungen 
nicht berührt. Anstelle einer unzulässigen Klausel tritt die ge-
setzliche Regelung in Kraft. Abbildungen und Beschreibungen in 
unseren Katalogen und Prospekten, Maße und Gewichte sind best-
möglich angegeben. Im Interesse der technischen Weiterentwick-
lung müssen diese Angaben jedoch unverbindlich sein. Beratung 
durch Mitarbeiter unserer Firma oder durch technische Informati-
onsblätter erfolgt nach bestem Gewissen. Da wir auf Materialien, 
sowie auf die fachgerechte und artspezifische Verarbeitung keinen 
Einfluss haben, ist der Kunde verpflichtet, unsere Empfehlungen 
durch geeignete Eigenversuche zu überprüfen.  Ein Verbraucher im 
Sinne dieser Allgemeinen Geschäftsbedingungen ist jede natür-
liche Person, die ein Rechtsgeschäft zu einem Zweck abschließt, der 
weder ihrer gewerblichen noch ihrer selbstständigen beruflichen 
Tätigkeit zugerechnet werden kann. Ein Unternehmer im Sinne 
dieser Allgemeinen Geschäftsbedingungen ist jede natürliche oder 
juristische Person oder eine rechtsfähige Personengesellschaft, die 
bei Abschluss eines Rechtsgeschäfts in Ausübung ihrer selbststän-
digen beruflichen oder gewerblichen Tätigkeit handelt.

2. Preise
 Die angegebenen Preise sind Endpreise und enthalten die 
gesetzliche deutsche Mehrwertsteuer. Gegebenenfalls zusätzlich 
anfallende Versandkosten innerhalb Deutschlands werden bei der 
jeweiligen Produktdarstellung auf unseren Webseiten gesondert 
angegeben. Bei Auslandslieferungen berechnen wir immer die 
anfallenden Versandkosten.

3. Bestellungen
 3.1 Die Angebotspalette auf unseren Webseiten oder in un-
seren Katalogen ist unverbindlich. Die im Onlineshop enthaltenen 
Produktdarstellungen stellen keine verbindlichen Angebote sei-
tens Foto Mayr dar, sondern dienen zur Abgabe eines verbindlichen 
Angebots durch den Kunden. Der Kunde kann das Angebot telefo-
nisch, schriftlich, per Fax, per E-Mail oder über das im Onlineshop 
von Foto Mayr integrierte Online-Bestellformular abgeben. Bei 
einer Bestellung über das Online-Bestellformular gibt der Kunde 
nach Eingabe seiner persönlichen Daten und durch Klicken des 
Buttons „Bestellung abschließen“ im abschließenden Schritt des 
Bestellprozesses ein rechtlich verbindliches Vertragsangebot in Be-
zug auf die im Warenkorb enthaltenen Waren ab. Die Bestätigung 
des Eingangs der Bestellung folgt unmittelbar nach dem Absenden 
der Bestellung und stellt noch keine Vertragsannahme dar. Wir kön-
nen Ihre Bestellung durch Versand einer Auftragsbestätigung per 
E-Mail oder durch Auslieferung der Ware innerhalb von fünf Tagen 
annehmen. Das Absenden der bestellten Ware und die Bestätigung 
des Versands an den Kunden stehen einer ausdrücklichen Annah-
meerklärung durch Foto Mayr gleich. Foto Mayr ist berechtigt, die 
Annahme der Bestellung abzulehnen.
 3.2 Sie bestellen in unserem Shop, indem Sie
a) Artikel in den Warenkorb legen
b) Ihre Adress- und Zahlungsdaten eingeben
c) und danach auf den Button „Bestellung abschließen“ klicken

4. Lieferung
 Unsere Lieferfristen gelten annähernd, sofern nicht schriftlich 
ein verbindlicher Liefertermin vereinbart wurde. Teillieferungen 
liegen in unserem Ermessen. Lieferzeitangaben machen wir nach 
bestem Wissen. Da wir auf Vorlieferanten und in manchen Fällen 
der Zustellung auf Transportunternehmen angewiesen sind, müs-
sen wir Schadensersatzansprüche, gleich welcher Art, ausschließen. 
Wenn wir an der Erfüllung unserer Lieferverpflichtungen durch 
unvorhergesehene Umstände gehindert werden, so verlängert sich 
die Lieferzeit angemessen. Wird unsere Lieferung oder Leistung 
unmöglich, werden wir von der Lieferpflicht frei, wobei Schadenser-
satzansprüche gleich welcher Art ausgeschlossen sind, sofern nicht 
die Unmöglichkeit der Lieferung oder Leistung auf vorsätzliche 
oder grob fahrlässige Vertragsverletzung unsererseits zurückzufüh-
ren ist. Wir liefern in jedes Land ohne Beschränkungen (außer Zoll-
vorschriften). Die Lieferung von Waren erfolgt regelmäßig auf dem 
Versandwege und an die vom Kunden angegebene Lieferanschrift. 
Abweichend hiervon ist bei Auswahl der Zahlungsart PayPal die 
vom Kunden zum Zeitpunkt der Bezahlung bei PayPal hinterlegte 
Lieferanschrift maßgeblich.

5. Versand und Zahlungsarten
 Der Versand erfolgt bei Neukunden per Nachnahme, Vorauskas-
se oder PayPal. Für uns bekannte Kunden, Firmen, Institute, Behör-
den, Schulen besteht auch die Möglichkeit gegen offene Rechnung 
beliefert zu werden. Gegebenenfalls anfallende Versandkosten 
innerhalb Deutschlands werden bei der jeweiligen Produktdar-
stellung im Internetangebot gesondert angegeben. Bei Auslands-
lieferungen berechnen wir immer die anfallenden Versandkosten. 
Bei Versand als Nachnahmepaket fallen immer 4,00 EUR Nachnah-
meentgelt an, zuzüglich 2,00 EUR Übermittlungsentgelt von DHL 
(inkl. gesetzlicher Mehrwertsteuer). Besondere Versendungsformen 
(z.B. Eilzustellung) stellen wir Ihnen getrennt in Rechnung. Ab 31 
kg Versandgewicht oder Sperrgut erfolgt die Lieferung nur durch 
Spedition, die anfallenden Kosten gehen zu Lasten des Empfängers. 
Der jeweilige Betrag wird Ihnen vor Versand mitgeteilt. Lieferungen 
außerhalb Deutschlands sind nur gegen Vorauskasse oder PayPal 
und nicht per Nachnahme möglich.

6. Zahlungsbedingungen
 Unsere Rechnungen sind innerhalb 14 Tagen, rein Netto zahlbar. 
Für Rücklastschriften oder vom Kreditinstitut nicht eingelösten 
Schecks berechnen wir 10,00 EUR an Rückgabegebühren. Liegen 
Rücklastschriften vor, so beliefern wir bis zum vollen Ausgleich der 
Forderungen per Vorauskasse. Bei Zielüberschreitung behalten wir 
uns vor, Verzugszinsen in Höhe von 2% über dem Diskontsatz der 
Deutschen Bundesbank zu berechnen. Alle Mahnungen werden 
grundsätzlich mit 6,00 EUR Mahngebühr belastet. Die Aufrechnung 
mit Gegenansprüchen, die Geltentmachung eines Zurückhalte-
rechts oder Leistungsverweigerungsrechtes sind nicht gestattet.

7. Widerrufsbelehrung
 Die folgenden Rechte gelten nur für private Verbraucher, d.h. jede 
natürliche Person, die ein Rechtsgeschäft zu einem Zweck abschließt, 
der weder ihrer gewerblichen noch ihrer selbstständigen beruflichen 
Tätigkeit zugerechnet werden kann. Für Unternehmer, Kaufleute, 
Firmen und öffentliche Einrichtungen gelten die Regelungen des Han-
delsgesetzbuches (HGB). 

Widerrufsrecht
 Sie können Ihre Vertragserklärung innerhalb von einem Monat oh-
ne Angabe von Gründen in Textform (z. B. Brief, Fax, E-Mail) oder - wenn 
Ihnen die Sache vor Fristablauf überlassen wird - durch Rücksendung 
der Sache widerrufen. Die Frist beginnt nach Erhalt dieser Belehrung 
in Textform, jedoch nicht vor Eingang der Ware beim Empfänger (bei 
der wiederkehrenden Lieferung gleichartiger Waren nicht vor dem 
Eingang der ersten Teillieferung) und auch nicht vor Erfüllung unserer 
Informationspflichten gemäß Artikel 246 § 2 in Verbindung mit § 1 
Abs. 1 und 2 EGBGB jedoch nicht vor Erfüllung unserer Pflichten gemäß 
§ 312g Abs. 1 Satz 1 BGB in Verbindung mit Artikel 246 § 3 EGBGB. Zur 
Wahrung der Widerrufsfrist genügt die rechtzeitige Absendung des 
Widerrufs oder der Sache. Der Widerruf ist zu richten an:

Foto Mayr, Inh. Hans Juergen Mayr
Lehrstr. 13, 63128 Dietzenbach
E-Mail   kundendienst@fotomayr.de
Fax   +49 (0) 60 74 - 82 67 128

Widerrufsfolgen
 Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits empfan-
genen Leistungen zurückzugewähren und ggf. gezogene Nutzungen 
(z.B. Zinsen) herauszugeben. Können Sie uns die empfangene Leistung 
sowie Nutzungen (z.B. Gebrauchsvorteile) nicht oder teilweise nicht 
oder nur in verschlechtertem Zustand zurückgewähren beziehungs-
weise herausgeben, müssen Sie uns insoweit Wertersatz leisten. Für 
die Verschlechterung der Sache und für gezogene Nutzungen müssen 
Sie Wertersatz nur leisten, soweit die Nutzungen oder die Verschlech-
terung auf einen Umgang mit der Sache zurückzuführen ist, der über 
die Prüfung der Eigenschaften und der Funktionsweise hinausgeht. 
Unter „Prüfung der Eigenschaften und der Funktionsweise“ versteht 
man das Testen und Ausprobieren der jeweiligen Ware, wie es etwa 
im Ladengeschäft möglich und üblich ist. Paketversandfähige Sachen 
sind auf unsere Gefahr zurückzusenden. Sie haben die regelmäßigen 
Kosten der Rücksendung zu tragen, wenn die gelieferte Ware der be-
stellten entspricht und wenn der Preis der zurückzusendenden Sache 
einen Betrag von 40 EUR nicht übersteigt oder wenn Sie bei einem 
höheren Preis der Sache zum Zeitpunkt des Widerrufs noch nicht die 
Gegenleistung oder eine vertraglich vereinbarte Teilzahlung erbracht 
haben. Andernfalls ist die Rücksendung für Sie kostenfrei. Nicht pa-
ketversandfähige Sachen werden bei Ihnen abgeholt. Verpflichtungen 
zur Erstattung von Zahlungen müssen innerhalb von 30 Tagen erfüllt 
werden. Die Frist beginnt für Sie mit der Absendung Ihrer Widerrufser-
klärung oder der Sache, für uns mit deren Empfang.
Ende der Widerrufsbelehrung

Ausschluss des Widerrufsrechts
Das Widerrufsrecht besteht
 1. nicht bei Fernabsatzverträgen zur Lieferung von Waren, die 
nach Kundenspezifikation angefertigt werden oder eindeutig 
auf die persönlichen Bedürfnisse zugeschnitten sind oder die auf 
Grund ihrer Beschaffenheit nicht für eine Rücksendung geeignet 
sind oder schnell verderben können oder deren Verfalldatum über-
schritten würde,
 2. nicht bei Fernabsatzverträgen zur Lieferung von Audio- oder 
Videoaufzeichnungen oder von Software, sofern die gelieferten 
Datenträger von Ihnen entsiegelt worden sind.

 Machen Sie von Ihrem gesetzlichen Widerrufsrecht nach Ziffer 7 der 
AGB gebrauch, haben Sie die regelmäßigen Kosten der Rücksendung 
zu tragen, wenn die gelieferte Ware der bestellten entspricht und 
wenn der Preis der zurückzusendenden Sache einen Betrag von 40 
EUR nicht übersteigt oder wenn Sie bei einem höheren Preis der Sache 
zum Zeitpunkt des Widerrufs noch nicht die Gegenleistung oder eine 
vertraglich vereinbarte Teilzahlung erbracht haben. Anderenfalls ist 
die Rücksendung für Sie kostenfrei.

8. Mängelhaftung und Gewährleistung
 Es gilt die gesetzliche Mängelhaftung. Unsere Gewährleistungs-
pflicht gilt 24 Monate ab Kaufdatum. Darüber hinaus gehende 
Garantien der Hersteller bleiben davon unberührt. Ausgenommen 
von der Gewährleistung sind Abnutzung und Verschleiß, der sich 
aus der normalen Nutzung der Artikel ergibt, sowie alle Glühlam-
pen.

9. Rückerstattung
 Im Fall von Rückerstattungen werden die Zahlungen auf Ihr 
Konto gutschrieben. Aus abrechnungstechnischen Gründen ist 
keine andere Auszahlung möglich.

10. Entsorgung
 Die von uns vertriebenen Produkte tragen den Grünen Punkt. 
Die Verpackungen können also auf den bekannten Wegen bequem 
entsorgt werden. 

11. Eigentumsvorbehalt
 Alle von uns gelieferten Waren bleiben bis zur vollständigen Be-
zahlung sämtlicher Forderungen, auch künftiger, unser Eigentum.

12. Datenschutz
 Mit der für die Geschäftsbeziehung notwendigen Speicherung 
der persönlichen und sachlichen Daten sind beide Teile einverstan-
den. Die für die Geschäftsabwicklung nötigen Daten werden unter 
Einhaltung der geltenden datenschutzrechtlichen Bestimmungen 
gespeichert. Sie können Ihre Vertragsdaten unmittelbar nach Ende 
der Aktion ausdrucken.

13. Anzuwendendes Recht
 13.1 Für sämtliche Rechtsbeziehungen gilt das Recht der 
Bundesrepublik Deutschland unter Ausschluss der Gesetze über 
den internationalen Kauf beweglicher Waren. Bei Verbrauchern gilt 
diese Rechtswahl nur insoweit, als nicht der gewährte Schutz durch 
zwingende Bestimmungen des Rechts des Staates, in dem der 
Verbraucher seinen gewöhnlichen Aufenthalt hat, entzogen wird. 
Ist der Kunde ein Verbraucher, sind darüber hinaus die zwingenden 
Verbraucherschutzbestimmungen anwendbar.
 13.2 Ist der Kunde ein Kaufmann, juristische Person des öffent-
lichen Rechts oder öffentlich rechtliches Sondervermögen, ist aus-
schließlicher Gerichtsstand für alle sich aus dem Vertragsverhältnis 
ergebenden Ansprüche Offenbach am Main.
 13.3 Die Vertragssprache ist Deutsch.

Anschrift und Gültigkeit: 
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